



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

07.10.2019

Ужгород

№ 542

*Про внесення змін до розпорядження голови
облдержадміністрації 19.06.2015 № 189*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, з метою забезпечення співпраці із Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міністерством охорони здоров’я України з питань реалізації субпроекту „Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей в Закарпатській області”, у зв’язку із кадровими змінами та необхідністю внесення змін:

1. Внести зміни до розпорядження голови облдержадміністрації 19.06.2015 № 189 „Про групу управління субпроектом „Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей в Закарпатській області” та комісію з відбору консультантів, товарів, робіт та неконсультаційних послуг”, виклавши додатки 1, 2 у новій редакції, що додаються.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Гетманенка О. О.

В. о. голови державної адміністрації

Іван ДУРАН

КОЗАК Тетяна Юрїївна	директор – головний лікар комунального некомерційного підприємства „Ужгородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги”, голова комісії з питань охорони здоров’я громадської ради обласної державної адміністрації (за згодою)
КОТЛЯРОВА Ірина Валерїївна	заступник директора з експертизи тимчасової непрацездатності комунального некомерційного підприємства „Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” (за згодою)
ЛАЗАР Петро Данилович	директор департаменту фінансів облдержадміністрації
МАН Денис Миколайович	директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
НЕСТЕРЧУК Олександр Анатолійович	завідувач відділом комп’ютерної обробки статистичної інформації та інформаційних технологій комунального некомерційного підприємства „Обласний медичний інформаційно-аналітичний центр” (за згодою)
РОМАНКО Ганна Василівна	консультант з управління субпроектом (за згодою)
СОСКИДА Роман-Остап Ілліч	директор комунального некомерційного підприємства „Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” (за згодою)
ПАВЛЮК Сергій Юрїйович	начальник юридичного відділу апарату облдержадміністрації
ЧЕМЕТ Ольга Антонівна	начальник управління лікувально-профілактичної роботи департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації

ЯН
Світлана Юрїївна

заступник начальника управління –
начальник відділу фінансово-
бухгалтерського обліку – головний
бухгалтер департаменту охорони здоров'я
облдержадміністрації

**В. о. директора департаменту
охорони здоров'я облдержадміністрації**

Тетяна МІЦЬО

НЕСТЕРЧУК
Олександр Анатолійович

завідувач відділом комп'ютерної обробки статистичної інформації та інформаційних технологій комунального некомерційного підприємства „Обласний медичний інформаційно-аналітичний центр” (за згодою)

ЧЕМЕТ
Ольга Антонівна

начальник управління лікувально-профілактичної роботи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

СОСКИДА
Роман-Остап Ілліч

директор комунального некомерційного підприємства „Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” (за згодою)

**В. о. директора департаменту
охорони здоров'я облдержадміністрації**

Тетяна МІЦЬО